

## 【青年僑務貢獻獎】

### 韓國華僑協會聯合總會青年會秘書長劉英皓

111 年全球傑出僑生校友，新增「青年僑務貢獻類」，首次由來自韓國的僑生劉英皓獲獎。1982 年出生於韓國的劉英皓，與臺灣淵源深厚，中學就讀漢城華僑中學，畢業後隨即來臺就讀淡江大學資訊管理系，因為其個人興趣，大學畢業後返回韓國創業。

返回韓國之初，擔任運動用品公司的臺灣溝通窗口、產品開發等業務工作，與臺灣往來密切，於 2015 年加入了 REDSON 團隊，負責韓國 REDSON 總代理業務，創設 REDSON KOREA 公司，並擔任總經理職務至今。

COVID-19 疫情蔓延前，劉英皓每年固定回臺灣 4~6 次，參與 REDSON 全球會議、產品開發的工作。至今在韓國仍積極推廣臺灣製球拍、穿線機等產品，並宣揚臺灣產品優勢和品質，同時也配合臺灣 REDSON，贊助臺灣國手白馭珀羽球產品，在韓國若有舉辦羽球國際賽事，觀眾席亦常能見到劉英皓身影，韓國 REDSON 也會到現場替臺灣選手加油打氣，並提供必要之協助。

劉英皓畢業返回韓國後，便積極參與僑社工作。考量韓國地區僑界社團多年未有青年會組織，經思考後與宋勳等志同道合之韓華青年，毅然決定鼓勵更多青年投入僑社服務工作，並以自身專業貢獻僑社，爰於 2021 年率先投入創設「韓國華僑協會聯合總會青年會」，並擔任創會首屆秘書長職務。

青年會成立後，劉英皓籌辦多次跨域專業交流活動，多方面推展青年僑務工作，擴大僑青聲量及影響力並能在韓國協助臺灣推動公眾外交，日後也計劃在韓國華僑中學舉辦回臺灣升學、留學及就業經驗分享活動，鼓勵更多青年學子來臺灣就學，為韓國地區僑界注入青年新活力，帶動韓國華僑青年組織長遠發展。

